



杜伊拒绝豪门 欲重返中国

本报综合消息 当中超联赛闹剧不断,丑闻频出的时候,中国足球曾经的“罪人”依然期待着它的召唤,这个人就是杜伊科维奇。从8月28日清晨离开中国,到现在只过了不到50天时间,杜伊科维奇就开始想念中国,期待着有朝一日,重新返回中国足球的土地上,重新证明自己。

8月28日的那个清晨,杜伊科维奇形单影只的出现在首都机场,身边陪伴的只有自己的夫人,比起2006年9月初抵北京的媒体接机盛况,杜伊科维奇的离去只有为数

不多的几名记者,送别的那天,杜伊科维奇说的最多的就是:“一切都没办法改变,都结束了。”

50天后,搜狐体育辗转寻觅到杜伊科维奇的消息,杜伊科维奇却表达了对中国足球的怀念,杜伊科维奇还经常的和国奥队的助理教练米西奇一起喝咖啡,谈论在中国的那些日子。

杜伊科维奇并不避讳说起对中国的想念:“我很怀念过去两年的教练生活,中国足球很痴迷,很爱足球,但到最后我并没有给他们带来足够的欢乐,这是让我很忧伤的结

局。”

曾经的守门员教练米西奇也告诉记者:“确实过去的两年,我们受到了很多的礼遇,作为教练,这种礼遇是我很难遇见的,所以说如果有机会,我们都希望能够回到中国,为什么不呢,那里有太多美好的回忆。”

当然杜伊科维奇无法回避失败:“我总是在想最后的失败,在国家队和国奥队的,开始的时候我会假设,如果我不去国家队,一切是不是不同,但我知道一切都不能改变;不过我确实期待着有中国的俱乐部

能邀请我,我将很乐意重新证明自己。”

杜伊科维奇现在的生活其实算是休假,曾经的豪门俱乐部红星队请他出山拯救球队,杜伊科维奇无动于衷,暂时杜伊科维奇并没有心情接受任何球队的邀请,当然除了那些可能参加世界杯的球队,杜伊科维奇说:“或许我和中国朋友会在世界杯上见面,没准我会获得重新证明自己的机会,带领一支球队再次进入世界杯的16强,没有什么不可能。”

(徐江)

“领头羊”巴伦西亚 连续七场不败

本报综合消息 戴维·维拉在七场比赛中攻入八粒球,同时也帮助巴伦西亚队在19日以4比0主场战胜第七轮西甲联赛对手努曼西亚队,不仅扩大了该队的“领头羊”优势,也使该队不败纪录扩大到七场。

这位西班牙前锋此前在世界杯预选赛中共攻入五球。本场比赛中,维拉在开赛仅仅五分钟后便斩获一球。此后,在下半场过半时,他又助攻队友马塔一球。巴伦西亚队替补射手文森特再进一球后,巴伦西亚队已经3比0领先。最后,又是维拉建功,巴伦西亚队4比0锁定胜局。

“在我们1比0领先时,努曼西亚队还有机会。”巴伦西亚队主教练埃默里说。

借助本场胜利,巴伦西亚队已将不败纪录扩大到七场,目前该队以19分位列西甲积分榜榜首,领先塞维利亚队和比利亚雷亚尔队2分。

比利亚雷亚尔队18日0比0被西班牙队逼平,在积分榜上暂列第三;塞维利亚队在19日的比赛中1比0小胜阿尔梅利亚队,从而借助净胜球优势排名第二。凭借喀麦隆前锋埃托奥的进球,巴塞罗那队1比0战胜毕尔巴鄂队,以16分列积分榜第四。

在其他五场比赛中,马拉加队2比1胜赫塔菲队,桑坦德竞技队0比0平拉科鲁尼亚队,皇家贝蒂斯队3比0胜马略卡队,巴拉多利德队1比1平韦尔瓦队,希洪竞技队2比1胜奥萨苏纳队。

(新华)

赫尔城队重回第三 曼联再次跌出前四

本报综合消息 在当地时间19日进行的英格兰足球超级联赛中,赫尔城队以1比0主场小胜西汉姆联队重回积分榜第三位,将卫冕冠军曼联挤出前四。

在另一场戏剧性的比赛中,托特纳姆热刺队客场以1比2不敌斯托克城队,继续在积分榜垫底。而对于同样身陷降级区的斯托克城来说,这场胜利让他们距离逃离降级区只差一步之遥。

目前赫尔城以17分排在同积20分的切尔西和利物浦之后,阿森纳16分列第四。曼联在前一日比赛取胜后曾暂列第四,但赫尔城本场全取3分,将曼联重新挤出前四。

西汉姆联运气欠佳,上半场查尔顿·科尔和伊伦加双双错过了进球的黄金时机,反而是赫尔城下半场一开始就由特纳顶入道森的角色。

(李丽)

北京国际马拉松的赛会纪录,是由孙英杰2005年所创造的2小时21分01秒;19日,她重新走上这条赛道,只跑出2小时57分。她说,她坚持——

只为告慰父亲亡灵

本报综合消息 曾经在北京马拉松赛上连拿3届冠军的孙英杰,一瘸一拐地冲过终点。2小时57分的成绩,只让她勉强获得参加明年全国运动会的资格。在随后的交谈中记者才知道,孙英杰是克服了极大的心结,才重新站在北京马拉松赛的起跑线上。“奥运会开幕的第二天,我父亲去世了,他的遗愿是让我重新站起来,我为了他咬牙也要跑下比赛。”孙英杰赛后几度哽咽。

当孙英杰结束比赛后,她的两条腿已经难以正常行走。“大腿内侧肌肉拉伤了,痉挛。”孙英杰告诉记者,“赛前觉得热身够了,上场才知道,还是不行。”经过进一步了解,记者才知道孙英杰刚刚恢复训练一个月。在父亲8月9日辞世后,孙英杰一直生活在悲痛中。“刚开始一点儿心情都没有,想起我父亲就哭。”孙英杰的父亲孙凤有在2001年孙英杰参加完九运会后检查出得了肝癌。两个月前父亲的突然离世,让孙英杰一度感觉没有了方向。“父亲一直很支持我,以前都是他照顾



我。那一个月,我感觉没有方向了。什么奥运会比赛,一场我都没有看。”

让孙英杰重新关注体育的,

是她的老公汪成荣作为教练,在残奥会赛场上取得的辉煌。他作为国家残疾人中长跑项目主教练,带领队员张振夺取了残奥会冠军。“就是看他带的队员的比赛,让我又感受到了体育的魅力。”孙英杰说,“而且我也要完成我父亲的遗愿。”

在父亲去世后,孙英杰一度想放弃体育。“但妈妈后来告诉我,我爸爸希望我能继续坚持自己的事业,不要因为他而放弃。”孙英杰哽咽着说,“哪里摔倒,要在哪里爬起来,这就是我为什么一定要跑下来的原因。”在冲过了北京马拉松赛的终点线后,孙英杰也获得了参加全运会的资格。

尽管复出后的孙英杰拿到了全运会资格,但从她的表现来看,已经难以再谈摘金夺银。禁赛两年,让她从精神状态到技术状态都跌到了谷底。“这个冬训一定要拼命练,没有什么牵挂了,应该拼一把了。冬训好好练练,冲一下明年的全运会,我的运动生涯也就快结束了。”孙英杰告诉记者。

(张洋)

罗马主场溃败 国米雄居榜首

本报综合消息 在当地时间19日与罗马队的客场比赛中,伊布拉希莫维奇独中两元,最终帮助国际米兰队以4比0大比分胜出,并以两分优势锁定了联赛积分榜榜首位置。

本场比赛中,伊布拉希莫维奇如有神助,分别在开赛4分钟后以及下半场70秒时各攻入一球,而斯坦科维奇和奥宾纳也分别在54分钟和56分钟各有一球入账。

“这次比赛整支队伍都表现的很出色,他们都很专注于比赛,”国际米兰教练穆里尼奥这样对英国天空电视台说。

“对于能在这场比赛中全取3分我很高兴,但是我更加满意的是整支队伍这次的打法。”

在积分榜上排名第二,同积14分的乌迪内斯队、卡塔尼亚队和那不勒斯队在此轮比赛中分别以2比2平莱切队,2比0胜巴勒莫队和2比1胜尤文图斯队。而AC米兰队则凭借小罗的梅开二



国际米兰队球员庆祝进球

度和因扎吉的补时进球3比0大败10人队伍桑普多利亚队,以一分之差居积分榜第六。

因为膝伤而离场一个月的队长托蒂虽然在此场比赛中首发出

场,但也阻止不了罗马队遭遇连日来的第四场不胜之战。这样,罗马队距离积分榜榜首位置已有9分之遥。

(新华)

世界杯室内足球赛 巴西队第四次夺魁

本报综合消息 凭借替补门将富兰克林在点球决战中扑出两个点球,东道主巴西队19日晚在国际足联室内5人制世界杯决赛中,以6比5战胜上届冠军西班牙队,创纪录地第四次夺取5人制世界杯赛冠军。

为点球大战巴西队特意换上替补门将富兰克林,善于扑救点球的富兰克林没有辜负全队的希望,在点球大战中扑出西班牙队两个点球,帮助巴西队在点球大战中以4比3获胜。

世界5人制足球先生、巴西球星法尔考当选本届杯赛最佳球员。

(黄永顺)

金球奖名单:

C罗卡卡梅西领衔 小罗无缘提名

本报综合消息 当地时间19日,《法国足球》杂志正式公布了2008年金球奖候选人名单。2007年得主卡卡继续入选,是唯一一位来自AC米兰的球员,C·罗纳尔多和梅西两大热门也再次加入竞争行列,最终结果将于12月2日出炉。

今年的名单只有30人,比往年减少了20人,名单的缩减也让不少球星无缘这份欧洲最高荣誉。除了几年前的金球奖得主舍甫琴科和卡纳瓦罗落选外,亨利和罗纳尔迪尼奥也无缘这份名单。在接受法国TF1电视台采访时,小罗说:“落选很正常,我上个赛季没踢多少场比赛。”

在这份名单中,西甲豪门皇家马德里共有5人入围,是入选球员最多的俱乐部,曼联4人入选紧随其后,巴塞罗那和切尔西各有3人。从联赛角度看,西甲和英超各有11人入围,占据了2/3以上的份额,意甲联赛完全失势,AC米兰、国米和尤文图斯各有1人入选,而在2007年意甲共有8人入围,仅AC米兰一家俱乐部就贡献了皮尔洛、西多夫、马尔蒂尼等6位球员。

今年的30位候选者来自15个国家,其中西班牙7人入选堪称最大户,此外英格兰和荷兰也各有3人入围。另外有6人来自欧洲以外的国家,南美洲和非洲各占3席,其中来自阿根廷的梅西被视为最有力的竞争者之一。

(新体)

绿衫军二度“破”网

易建联首发砍10分

本报综合消息 NBA卫冕总冠军凯尔特人队19日动用了包括“三巨头”在内的全部主力,主场以83比66轻取没有当家球星卡特助阵的新泽西网队。

这是两队3天之内二度碰面,首场网队在主场以108比111负于没有“三巨头”加内特、皮尔斯和艾伦协助的凯尔特人队。那场比赛是中国球员易建联今夏从雄鹿队交易到网队后在主场的首演。与上一场9投6中拿下15分、犯规6次、没有篮板球相比,本场比赛易建联9投5中得10分、犯规2次、抢篮板3个。

由于球队灵魂卡特休战,主力中锋布恩恩胸膈不适,原本实力就处下风的网队此役完全不是凯尔特人的对手。首节,主队就取得12领先优势,第三节还一度领先20分。

本场比赛的最大反差是篮板球的争抢,网队仅在此项统计数据上就以29比56输了27个,其中在本方领地防守篮板上让对手抢走了17个并丢掉26分。

至此,网队新赛季已打完4场季前赛,前两场比赛他们远赴欧洲两战两胜热火队。

(梁金雄)